

"Nuestro compromiso es contigo"

"Año de la Unidad, la Paz y el Desarrollo"

FICHA DE INSCRIPCIÓN A LA II AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHOTA

DATOS DEL PARTICIPANTE		
MODALIDAD DE INSCRIPCIÓN:	() INDIVIDUAL	(✓) COLECTIVA
APELLIDOS	Vasquez Pére	2
NOMBRES	Lucila	
DNI	27361805	
ORGANIZACIÓN A LA QUE REPRESENTA:	Asociación Artes. Chota.	anal Virgen Maria?
CARGO EN LA ORGANIZACIÓN A LA QUE REPRESENTA:	Presidenta	
FECHA DE NACIMIENTO:	07-10-1965	
GRADO DE INSTRUCCIÓN:	Primaria Comp	leta
PROFESIÓN Y/ OCUPACIÓN:	•	
GÉNERO: DOCUMENTOS QUE ACREDITAN LA	(X) FEMENINO	() MASCULINO
FORMALIZACIÓN DE LA ASOCIACIÓN O INSTITUCIÓN A LA QUE REPRESENTA: (ADJUNTAR COPIA).	Para la Gestio toria como Patr	situción del Comite s'n para la Declara s'monio Inmaterial los Conocimientos- ticas Asociados.
TIPO DE ORGANIZACIÓN: a) GOBIERNO REGIONAL b) GOBIERNO LOCAL (MUNICIPAL) c) GOBIERNO NACIONAL	. 10	
(ESPECIFICAR)		
d) ORGANIZACIÓN DE BASE.		······································
e) COMUNIDAD NATIVA f) ORGANISMO NO GUBERNAMENTAL (ONG)		
g) OTRO (ESPECIFICAR)		





MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHOTA "Nuestro compromiso es contigo"

DIRECCIÓN:	Ir. Carlos Lagormacino Nº 288
CORREO ELECTRÓNICO:	
TELÉFONO:	979570272
	MODALIDAD
PREGUNTA O TEMA DE INTERÉS	Escrito Verbal/oral Eje Económico
FIRMA:	SELLO:
Lude	





"Nuestro compromiso es contigo"

"Año de la Unidad, la Paz y el Desarrollo"

FICHA DE INSCRIPCIÓN A LA II AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHOTA

DATOS DEL PARTICIPANTE		
MODALIDAD DE INSCRIP CIÓ N:	() INDIVIDUAL	(\(\) COLECTIVA
APELLIDOS	Vasquez Idrog	O
NOMBRES	Leonila	
DNI	21313335	
ORGANIZACIÓN A LA QUE REPRESENTA:		ctore Ecológicas
CARGO EN LA ORGANIZACIÓN A LA QUE REPRESENTA:	Integrante	
FECHA DE NACIMIENTO:	28-08-1966	
GRADO DE <mark>INSTRUCCIÓN:</mark>	Primaria Comple	eta
PROFESIÓN Y/ OCUPACIÓN:	Primaria Comple	
GÉNERO: DOCUMENTOS QUE ACREDITAN LA	(X) FEMENINO	MASCULINO
TIPO DE ORGANIZACIÓN:		MARKET CO.
a) GOBIERNO REGIONAL		
b) GOBIERNO LOCAL (MUNICIPAL) c) GOBIERNO NACIONAL		***************************************
(ESPECIFICAR)		
d) ORGANIZACIÓN DE BASE.	MA 40-40-	
e) COMUNIDAD NATIVA		
f) ORGANISMO NO GUBERNAMENTAL (ONG)		
g) OTRO (ESPECIFICAR)		······································
1		





"Nuestro compromiso es contigo"

DIRECCIÓN:	C.P. Cuyumalca See	etor Huarcarcocha
CORREO ELECTRÓNICO:		
TELÉFONO:	970091428	
	MODALIDAD	
	Escrito	X Verbal/oral
PREGUNTA O TEMA DE INTERÉS	Eje Económico	
FIRMA: Lenigh VD	SELLO:	



"Nuestro compromiso es contigo"

"Año de la Unidad, la Paz y el Desarrollo"

FICHA DE INSCRIPCIÓN A LA II AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHOTA

	OS DEL PARTICIPANTE	DATOS DEL PARTICIPANTE		
MODALIDAD DE INSCRIPCIÓN:	() INDIVIDUAL	(X) COLECTIVA		
APELLIDOS	Ruiz Villanuer	la		
NOMBRES	Victor Domiti	lo		
DNI	42959067			
ORGANIZACIÓN A LA QUE REPRESENTA:		del C.P. Yuracyacu		
CARGO EN LA ORGANIZACIÓN A LA QUE REPRESENTA:	Alcalde			
FECHA DE NACIMIENTO:	18-02-1985			
GRADO DE INSTRUCCIÓN:	Superior	Tax market		
PROFESIÓN Y/ OCUPACIÓN:	2-161101			
GÉNERO:	() FEMENINO ((L) MASCULINO		
INSTITUCIÓN A LA QUE REPRESENTA: (ADJUNTAR COPIA).	HP	cifal N° 013.202		
TIPO DE ORGANIZACIÓN: a) GOBIERNO REGIONAL b) GOBIERNO LOCAL (MUNICIPAL)	6			
c) GOBIERNO NACIONAL (ESPECIFICAR)				
d) ORGANIZACIÓN DE BASE. e) COMUNIDAD NATIVA f) ORGANISMO NO GUBERNAMENTAL (ONG) g) OTRO (ESPECIFICAR)	Municipalidad C	entro Poblado		





MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHOTA "Nuestro compromiso es contigo"

DIRECCIÓN:	centro Poblado Yuracyaca	
CORREO ELECTRÓNICO:	Victorraisvillanueva 18 02 algmail.com	
TELÉFONO:	976624399	
	MODALIDAD	
PREGUNTA O TEMA DE INTERÉS	Escrito Verbal/oral	
FIRMA:	SELLO: MINICIPALIDAD CENTRO POBLADO YURACYACU - CNOTA - CAJAMARICA VICTORIO Tec. Victor II. Ruis Villanueco Die Nº 4250007 ALGALDEI	





"Nuestro compromiso es contigo"

FICHA DE INSCRIPCIÓN A LA II AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHOTA	
DAT	TOS DEL PARTICIPANTE
MODALIDAD DE INSCRIPCIÓN:	() INDIVIDUAL () COLECTIVA
APELLIDOS	Saldana Zamova
NOMBRES	Oscar
DNI	06805683
ORGANIZACIÓN A LA QUE REPRESENTA:	
CARGO EN LA ORGANIZACIÓN A LA QUE REPRESENTA:	
FECHA DE NACIMIENTO:	19-01-1970
GRADO DE INSTRUCCIÓN:	Superior Universitaria Incompleta
PROFESIÓN Y/ OCUPACIÓN: GÉNERO:	() FEMENINO (*) MASCULINO
DOCUMENTOS QUE ACREDITAN LA FORMALIZ <mark>ACIÓN DE LA ASOCIACIÓN O INSTITUCIÓN A LA QUE REPRESENTA:</mark> (ADJUNTAR COPIA).	
TIPO DE ORGANIZACIÓN: a) GOBIERNO REGIONAL b) GOBIERNO LOCAL (MUNICIPAL) c) GOBIERNO NACIONAL (ESPECIFICAR)	
d) ORGANIZACIÓN DE BASE. e) COMUNIDAD NATIVA f) ORGANISMO NO GUBERNAMENTAL (ONG) g) OTRO (ESPECIFICAR)	Persona Individual





"Nuestro compromiso es contigo"

DIRECCIÓN:	Santa Victoria Nº 146-Chota	
CORREO ELECTRÓNICO:	Oscarszs@hctmail.com	
TELÉFONO:	963044368	
	MODALIDAD	
PREGUNTA O TEMA DE INTERÉS	1. ¿ Se Va a ejecutar la construcción de la flanta de Tratamiento de Aguas Residua. 122- PTAR?	
FIRMA:	SELLO:	